Mnohočleny – sčítání, odčítání
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6.Vypotitejte:
a)Sn—(~4+2n)— (3 +n)=
b) 9y — (Tv + 4) +
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©) 22— (Bz+42) + (57— 22) — (-8z + 62) =

d) — [4a— (7b + 5a—2b) + (-3b + 10a)] +(8a— 6b) =

©) (29r+3)= (2,1 - 4,19 - (533r+09) =
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3. Zapiste jako vyraz:

10 0 6 mensi nez z

b) dvojnsobek isla a

©) trojnésobek Eisla b zmenSeny o 1
d) pétinu z &isla x

€) polovinu &isla ¢ zvétienou o 1

1) gislo desetkrat mensi nez r

2) tislo Styfikrit vétsi nez soucet dvojndsobku isla x a Stvrtiny

tislay
h) tietina rozdilu isel ka2

4. Sectéte dané vyrazy:

a) dx+ Txt Sxbx=

b) (<2 +4)+ (Tr = 6) + (r+ 1) =

©) (5a+3b) + (~7b — 2a) + (da+b) =

d) (¢4 3x) + dx + B+ (£ + 5) =

€) (~9y = Tx+3a) + (3y — Sa — 11x) =

1) (=X + 907 + 112y + (56 — 7 — dry) =
) 5Cd+4cd + Ted +126d + lded' =

h) (-3.2k+4.70) + (5.4k— 191) =

5.0deététe dané vyrazy:

a) 9u— (6u+ 1

b) (4m+5) = (2m —3)— (~4 3m)=

©) (=x+3y) — [y +63) —
— (s +4n) — (- Sr—lx)*

©) (=61 + 12) — (=3t +8) — 12t =

) (48 =5+ Tx) = (20 +3) = (9 +x) =

215y -Cy-7)-1ly—4=

h) =80+ 6p) — (~15p = 9) ~ 0 — 10p =

6. Vypotitejte:
n—(~4+2n)— (B +n)=
b)Yy — (Ty+4)+7
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